## **RESOLUTION NO. 2019-05-\_\_\_ (R)**

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, SUPPORTING McKINNEY MAIN STREET'S INITATIVE TO APPLY FOR, AND ACCEPT IF AWARDED, A GRANT FROM THE TEXAS COMMISSION ON THE ARTS, IN AN AMOUNT NOT TO EXCEED \$250,000, FOR THE ENHANCEMENT OF THE CULTURAL DISTRICT

- WHEREAS, the City Council of the City of McKinney, Texas, believes partially funding enhancements to the Cultural District supports the Council's goal of enhancing the quality of life in McKinney; and
- WHEREAS, the City Council of the City of McKinney, Texas, recognizes that investment in the Historic Downtown McKinney Cultural District a dining, entertainment and shopping destination benefits the entire City of McKinney;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas, hereby issues support to McKinney Main Street to apply for, and accept if awarded, a grant from the Texas Commission on the Arts in an amount not to exceed \$250,000.
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, ON THE 21st DAY OF MAY, 2019.

	CITY OF MCKINNEY, TEXAS
ATTEST:	GEORGE C. FULLER Mayor
EMPRESS DRANE City Secretary	
APPROVED AS TO FORM:	
MARK S. HOUSER City Attorney	